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	Шоу «Мисс и Мистер Энерго - 2004»

    11 октября 2004 года. Ажиотаж при входе. Все хотят увидеть шоу «Мисс и Мистер Энерго 2004». Мест катастрофически не хватило, но желание посмотреть привело к тому, что студенты стояли в три ряда. А те, кому удалось успеть занять места, с наслаждением наблюдали, «болели». Поддерживали, выражая то восторг, то удивление, то огорчение.

    Прозвучали долгожданные слова Дины Иосифовны: «Начинаем!», и бурные аплодисменты встретили начало праздника. За кулисами царило волнение. Жуткая боязнь сцены и сотни глаз, наблюдавших за происходящим, давали о себе знать. Положительным явились две недели репетиций, где научили правильно ходить, говорить и делать всё, что поможет победить. Напряжение снимали выступления творческих групп КГЭУ: Расима Низамутдинова, СТЭМа «Сдвиг по фазе», Никонова Александра, Диляры Вагаповой, сестер Нади и Кати Кострикиных.

    В шоу приняли участие 14 девушек и 4 парня. Опытные ведущие Евгений Маликов и Гульназ Гарипова вели программу: представили участников и приготовили им несколько конкурсов таких, как визитка (рассказ о себе), фотосессия, танец, реклама. В домашнее задание вошло поэтическое творчество и вечерний туалет, в подборе и исполнении которых проявился нравственный идеал и эстетический вкус участников. Мастерство, шарм, грацию и интеллект – все это увидел зал. Представительное жюри, в составе: председателя, актера драм. театра Галицкого М.О., Галицкой Е.И. доцента каф. материаловедения Татаринцевой Т.Б., педагога-психолога Коломиной Д.А., аспиранта Р.Низамутдинова, нач. отдела Руденко Т.А. по итогам трех конкурсов провело отбор. В полуфинал прошли 7 девушек и 4 парня, по итогам еще нескольких конкурсов определились финалисты: Званием «Мистер Энерго – 2004» был удостоен Качанов Владимир, студент 1-го курса ИЭЭ. А титул «Мисс Энерго 2004» завоевала Альбина.  Несмолкаемые аплодисменты звучали в адрес победителей. Зрители обменивались впечатлениями. Долго еще  болельщики ликовали за своих кумиров.

    Сердечно поздравляем всех участников, студентов ИЭЭ! Шоу состоялось!!! Выражаем благодарность организаторам праздника, режиссеру Арефьеву Константину (МЭП-1-01, ИЭЭ).
	
	Знаете ли Вы?

… что 18 октября 2004 года в актовом зале в 18:00 состоится просмотр номеров ко Дню первокурсника от студентов ИЭЭ. Если Ты талантлив, находчив и просто веселый студент, - дерзай! Оставь свои координаты в ауд. А-213,223 с пометкой «для студ. совета ИЭЭ». Это твой шанс заявить о себе. Мы ждем!
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… что с 6-го по 8-ое октября в актовом зале прошла выставка «ТехномодеРН» (автор, студент Радик Махмутов). Все желающие могли посмотреть на необычные фигурки из металла, изготовленные уникальным способом.
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