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	…близится «День первокурсника»
   Вот и близится долгожданный праздник - «День первокурсника». Каждый новоиспеченный студент с нетерпением ждет и готовится к этому знаменательному дню. Ведь в этот день каждый может заявить о себе, показать окружающим свои таланты и способности. Но прежде, чем заявить о себе и получать бурные аплодисменты из зала, надо пройти трудный путь подготовки. А подготовка - это не только сценарий и изматывающие репетиции, но для многих это страх сцены, который надо одолеть и превозмочь. Но никто не собирается бросать первокурсников в трудную минуту. И поэтому с ними работают представители нашего студ. совета ИЭЭ. Режиссерами-постановщиками являются Арефьев Константин, Лейс Игорь и Мирошкин Евгений. Перед ними встала непростая задача, потому что кроме поиска талантов им предстоит принять участие в разработке и постановке выступлений, показать и научить маленьким хитростям работы артиста и забыть боязнь сцены.
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   Нам с вами остается с нетерпением ждать дня, когда мы сможем посмотреть на результаты работы как первокурсников, так и наших режиссеров-постановщиков.
	
	Знаете ли Вы?

…что у студ. совета ИЭЭ появился свой информационный стенд, который находится около директората ИЭЭ, кабинет А-223. Теперь каждый студент сможет найти на этом стенде информацию о студ. совете, объявления и, конечно же, свежий выпуск нашей газеты.
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…что на сайте http://kgeu.h12.ru/ вы сможете найти фотографии студ. совета и фотографии с подготовки ко дню первокурсника.

…что скоро будет выложена информация по специальностям, которую можно будет найти по адресу http://kgeu.h12.ru/iee/
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